

Vyhlásenie o spolupráci

Asseco Solutions, a.s. Bratislava, Praha
Gubi computer systems s.r.o. Šumperk

Obe spoločnosti podpisujú vzájomnú dohodu o spolupráci. Touto spolupracou chcú vzájomne doplniť funkčnosť, rozšíriť použiteľnosť dodávaných systémov a ponúknuť tak ďalšiu pridanú hodnotu pre koncového zákazníka.

Základom spolupráce je vzájomné prepojenie systémov OpenWellness a OpenMedical (GUBI) a systémov Horec a BlueGastro (Asseco Solutions), do jedného funkčného celku. Prepojenie týchto systémov vytvorí komplexné riešenie pre silne rozvíjajúci sa trh zariadení typu wellness, športovísk, oddychových zón, zábavných parkov, zariadení voľného času, hotelových a stravovacích komplexov.

Variabilnosť a komplexnosť takého spojenia poskytne prevádzkovateľom všetky nástroje k efektívnej a komfortnej správe prebiehajúcich procesov v hotelovej, gastronomickej, kúpeľnej alebo wellness prevádzke.

Obe spoločnosti týmto vyhlasujú spoločnú vôľu vytvoriť ucelené riešenie pre európsky trh.

Asseco Solutions, a.s., vznikla spojením dvoch lídrov na trhu - DATALOCK a LCS.

Obe spoločnosti sa počas 20-tich rokov svojej existencie stali lídrami medzi dodávateľmi podnikových aplikácií na slovenskom a českom trhu. Je producent komplexných riešení v oblasti IT pre súkromný a verejný sektor. Špecializuje sa na vývoj, dodávky a podporu podnikových informačných systémov, hotelových a reštauračných systémov a riešení na zákazku, vrátane súvisiacich služieb. Všetky systémy sú doplnené širokou ponukou služieb a partnerských programov. Spoločnosť je členom vplyvnej nadnárodnej ICT skupiny ASSECO Group.

www.assecosolutions.eu
www.hotelovesystemy.sk

Gubi computers systems s.r.o.

Od založenia v roku 1992 je spoločnosť, vďaka orientácii na vlastný vývoj, popredným a stabilným dodávateľom informačných systémov pre kúpeľné organizácie, wellness a spa hotely. Ponúka komplexné technologické riešenia na báze produktov: OpenSpa, OpenWellness a OpenMedical. Ponuku podporuje široké spektrum služieb v oblasti poradenstva, analýz, implementačných služieb a podpory prevádzky dodaných systémov.

Produkty sú využívané viac ako 15 rokov vo významných medzinárodne zameraných zariadeniach v Čechách, na Slovensku a v Ruskej Federácii.

www.gubi.cz

